
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 14 травня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

14  травня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
91  проєкт  рішень,  серед  яких:  про  затвердження  Плану  заходів  щодо
складання прогнозу бюджету Кропивницької міської територіальної громади
на 2025-2027 роки; про організацію відпочинку та дозвілля влітку 2024 року;
про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про надання
дозволу комунальному підприємству «Електротранс» Кропивницької міської
ради  на  придбання  автобусів  на  умовах  надання  фінансової  державної
підтримки»;  про  затвердження  персонального  складу  комісії  з  розгляду
питань  щодо  надання  компенсації  за  знищені  об’єкти  нерухомого  майна
внаслідок  бойових  дій,  терористичних  актів,  диверсій,  спричинених
збройною агресією російської федерації проти України, у новій редакції; про
погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про погодження
проєкту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж міста Кропивницького
Кіровоградської  області»;  про  затвердження  Міської  програми  для
кривдників на 2024-2026 роки тощо.

Також  розглянуто  проєкти  рішень  щодо  соціальної  підтримки
населення  для  вирішення  соціально-побутових  питань,  підготовлені
департаментом  соціальної  політики,  щодо  вирішення  житлових  питань
мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла. Крім того, розглянуто
низку питань, які підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо
соціального  захисту  прав  дітей  та  розміщення  зовнішньої  реклами  на
території м. Кропивницького, підготовлені департаментом містобудування та
земельних ресурсів.

14 травня під головуванням заступника голови Фортечної районної у
місті  Кропивницькому  ради  Ірини  Жарової  відбулося  засідання
адміністративної комісії при виконавчому комітеті Фортечної районної у місті
Кропивницькому ради.

Було  розглянуто  9 адміністративних  справ  та  винесені рішення:
накладено штрафи - 2 особи; винесено усне зауваження - 3 особи; закрито за
відсутністю складу адміністративного правопорушення - 4 справи.

14  травня заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Кропивницької міської ради  Катерина Черкасська провела онлайн-нараду з
педагогами-організаторами  підпорядкованих  дитячо-юнацьких  клубів  за
місцем проживання.
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Розглянуті  питання: про  результати  опитування  батьків  дітей  щодо
відвідування  дитячо-юнацьких  клубів  влітку  2024  року;  про  уточнення
графіка роботи  дитячо-юнацьких  клубів  у  червні;  про  планування
оплачуваних громадських робіт для дітей та молоді.

14 травня відбулось відкриття денного центру соціально-психологічної
допомоги  особам,  які  постраждали  від  домашнього  насильства  та/або
насильства  за  ознакою статі  (з  кризовою кімнатою)  комунальної  установи
«Кропивницький  міський  центр  запобігання  та  протидії  насильству»
Кропивницької міської ради.

Участь  взяли: начальник  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації  Андрій Райкович,  заступник голови Кіровоградської  обласної
військової  адміністрації  Катерина  Колтунова, заступник  міського  голови  з
питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,  керуючий
справами  виконавчого  комітету  міської  ради  Світлана  Балакірєва,
представник  UNFPA та  Фонду  ООН  у  галузі  народонаселення  в  Україні
Массімо Діана, керівник проєкту «Міста і  громади,  вільні  від домашнього
насильства»  представництва UNFPA Фонду ООН у галузі народонаселення
в Україні Костянтин Бойчук, спеціаліст з комунікацій Ісаак Хурскіна, старша
координаторка UNFPA  Фонду  ООН  у  галузі  народонаселення  в  Україні
Людмила Акімова,  директор  департаменту  соціальної  політики
Кропивницької міської ради Юлія Вовк, заступник директора департаменту
соціальної політики Кропивницької міської ради Олена Костенко, директор
КУ  «Кропивницький  міський  центр  запобігання  та  протидії  насильству»
Кропивницької міської ради Тетяна Крамаренко.

14 травня відбулося  засідання  круглого  столу  з  питань  подальшого
розвитку та удосконалення системи запобігання та протидії домашньому та
гендерно зумовленому насильству на Кіровоградщині.

Участь  взяли:  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів ради Олександр Мосін, заступник голови Кіровоградської
обласної  військової  адміністрації  Катерина  Колтунова, представник
UNFPA та Фонду ООН у галузі народонаселення в Україні Массімо Діана,
керівник  проєкту  «Міста  і  громади,  вільні  від  домашнього  насильства»
представництва  UNFPA Фонду  ООН  у  галузі  народонаселення  в  Україні
Костянтин  Бойчук,  начальник  відділу  захисту  інтересів  дітей  та  протидії
насильству  Кіровоградської  обласної  прокуратури  Алла Мороз,  начальник
Головного управління Національної поліції в Кіровоградській області Роман
Козьяков, директор департаменту соціальної політики Кропивницької міської
ради Юлія Вовк та заступник Добровеличківського селищного голови Ірина
Височанська.

Розглянуті  питання: про взаємодію правоохоронних органів та органів
державної влади під час застосування законодавства у сфері запобігання та
протидії  домашньому  насильству;  про  стан  роботи  органів  Національної
поліції  в  області  щодо  запобігання  та  протидії  домашньому  насильству;
про впровадження співробітництва між КУ «Кропивницький міський центр



3

запобігання  та  протидії  насильству»  з  територіальними громадами області
щодо  надання  послуг  постраждалим  від  домашнього  та   гендерно
зумовленого насильства; про стан організації роботи з питань запобігання та
протидії  домашньому  та   гендерно  зумовленому  насильству  у
Добровеличківській  територіальній  громаді:  результати,  виклики,
перспективи.

14 травня відбулося  засідання щодо  обговорення  створення  в
обласному центрі індустріальних парків «Радій» та «Ростагропром».

Участь  взяли:  заступники міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін та  Михайло Бєжан,  секретар
міської ради Олег Колюка, представники депутатського корпусу міської ради,
члени Комітету  Верховної  Ради  України  з  питань  економічного  розвитку,
народні депутати України, які представляють у парламенті нашу область.

Заступник  Комітету  Верховної  Ради  України  з  питань  економічного
розвитку Дмитро Кисилевський презентував програми державної підтримки
в  пріоритетному  напрямку  «Зроблено  в  Україні»,  релевантні  органам
місцевого  самоврядування,  та  умови,  за  яких  можна  розраховувати  на
державне співфінансування.

Після засідання всі присутні мали змогу ознайомитись з потужностями
і роботою окремих передових промислових підприємств міста, у тому числі і
на базі яких реалізовуються проєкти зі створення індустріальних парків.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

14 травня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 9 - help-консультація «Безпечні канікули».
Разом з учнями КЗ «Лелеківська гімназія Кропивницької міської ради»

повторили  Правила  дорожнього  руху  у  формі  ігор «Світлофор»,
«Ми  -  зразкові  пішоходи»,  «Ми  -  пасажири»,  уроків  дорожньої  грамоти
«Будь  обережним  на  дорозі».  Переглянули  відео  і  фотоматеріали  з
національного проєкту «Безпечна країна»;

№ 10 - превентивний кейс «Кіт Інжир поганого не порадить!».
Поради  мудрого  кота  Інжира  провели  бібліотекарі  для  учнів

КЗ  «Завадівська  гімназія  Кропивницької  міської  ради» у рамках  Тижня
безпеки дорожнього руху.  Під час заходу діти пригадали правила поведінки
пішоходів і  водіїв  у темну  пору  доби  на  дорозі,  познайомилися  з
особливостями  дорожнього  руху  для  велосипедистів  та  з  вимогами  до
велосипедистів, говорили про правила безпеки на залізничному транспорті.
Виготовляючи світлоповертальні елементи своїми руками, учасники заходу із
задоволенням ознайомилися з різноманітними варіантами форм флікерів.

Захід було проведено у межах проєкту «Громадський хаб «Амбасадори
безпеки»,  що  впроваджується  ГО  «Агенція  сталого  розвитку  «Хмарочос»
за  підтримки  Проєкту  стабілізації  поліцейської  діяльності  (PSP)  коштом
уряду Канади через Міністерство закордонних справ Канади;



4

№ 18 - «Безпечний пішохід».
Працівники  бібліотеки  нагадували  дітям  та  дорослим  про  правила

поводження  на  дорозі  та  пропонували  створити  для  себе  флікер
(світловідбивний брелок), який може врятувати життя у темну пору.

Працівники  бібліотеки  нагадали  учасникам,  чому  важливо  носити
світловідбиваючі  елементи  і  протягом  дня  28  учасників  виготовили
56 флікерів.

До святкових та пам’ятних дат

14  травня у  приміщенні  Кропивницької міської ради заступник
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр
Мосін  та  секретар  міської  ради  Олег  Колюка  вручили  нагороди  з  нагоди
Дня матері, Дня сім’ї та Всесвітнього дня медичних сестер.

Посвідчення  та  нагрудні  знаки  до  почесного  звання  України
«Мати-героїня» було вручено трьом матерям з нагоди Дня матері.

Відзнаки  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету  було
вручено батькам-вихователям дитячого будинку сімейного типу, патронатним
вихователям та їх помічникам з нагоди Дня сім’ї.

Відзнаки  Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації,  відзнаки
Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету  було  вручено
11 медичним сестрам закладів охорони здоров’я міста з нагоди Всесвітнього
дня медичної сестри.

14 травня з нагоди Дня пам’яті українців, які рятували євреїв під час
Другої  світової  війни  1939-1945  років,  відбулося  покладання  квітів  до
пам’ятного знака «Жертвам Голокосту» (біля Великої хоральної синагоги). 

Участь  взяли:  заступник  голови Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації Катерина Колтунова, перший заступник голови Кіровоградської
обласної ради Юрій Семенюк, заступник міського голови з питань діяльності
виконавчих  органів  ради Олександр  Мосін,  секретар  міської  ради  Олег
Колюка,  депутат  Кропивницької  міської  ради  та  керівник  ВПГО  «Спілка
вірмен  України» Кіровоградської  області  Тігран  Хачатрян,  голова
Кіровоградської  єврейської  громади  Юхим  Мармер,  рабин  Іудейської
релігійної  громади  Дан  Закута,  представники  управління  комунікацій  з
громадськістю  та  інформаційної  діяльності  Кіровоградської  обласної
військової адміністрації, відділу комунікацій з громадськістю Кропивницької
міської ради, представники єврейської спільноти, громадськість міста.

З нагоди Дня вишиванки

14 травня у  бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  №  15  було  проведено  відеоальманах
«Народжені у вишиванках» з нагоди Дня вишиванки.

Бібліотекарі ознайомили своїх  користувачів  з  майстринями-
вишивальницями  рідного  краю,  показали  різні  види  вишиванок  та  які
бувають розписи на них. Розповіли, що кожен вид розпису вишивок має свої
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унікальні  особливості  та  стилі,  які  відображають  культурні,  історичні  та
географічні особливості різних регіонів України.

14  травня у концертній  залі  КЗ  «Художньо-меморіальний  музей
О.О.Осмьоркіна»  за  участю учнів  класу  сольного  співу  «Музичної  школи
№  3  міста  Кропивницького»  відбувся  концерт  з  нагоди Дня  вишиванки
«Подих  весни».  Під  час  заходу прозвучали  вокальні  твори  сучасних
українських композиторів.

З нагоди   Міжнародного дня музеїв  

14  травня  у приміщенні  КЗ  «Художньо-меморіальний  музей
О.О.Осмьоркіна» у рамках проведення культурно-мистецької просвітницької
акції «Музейні гостини» та з нагоди відзначення Міжнародного дня музеїв і
30-річчя відкриття  музею  для  відвідувачів  відбувся  ART-проєкт  «Художні
студії» на тему «Портрети сучасників на тлі війни». 

Під  час  заходу  художники  продовжували  створювати  портретну
галерею кропивницьких діячів мистецтва та культури. В якості натури була
запрошена  Олена  Классова  -  головна  зберігачка  фондів  музею  музичної
культури імені Кароля Шимановського, лауреатка обласної краєзнавчої премії
імені  Володимира  Ястребова,  відома  екскурсоводка  та  авторка
презентаційних  друкованих  видань  про  історію  Кропивницького  та
унікальної пам’ятки  архітектури  історичного  центру  міста:  комплекту
листівок «Легенди нашого міста» (2017) та каталогу-довідника «1-2-3 дні у
Кропивницькому» (2019). 

На завершення заходу всі його учасники переглянули презентовану в
музеї  художню  виставку  «Непереможні»,  експозицію  якої  складають
портрети військовослужбовців ЗСУ, волонтерів, рятувальників, лікарів, які є
узагальненим  образом  сучасних  українців,  мистецьким  відображенням
переломних подій у житті української держави, її боротьби за територіальну
цілісність.

Питання соціально-економічного стану
Освіта

14  травня у приміщенні  КЗ «Ліцей  «Муніципальний  колегіум»
Кропивницької  міської  ради» відбулася  зустріч  «Ми  різні,  але  ми  рівні»
у рамках проєкту «Синергія партнерства».

Участь взяли: начальник управління освіти Кропивницької міської ради
Лариса Костенко,  батьки  учнів,  які  навчаються  у навчальних  закладах  з
інклюзивною освітою,  директор  та  асистенти  вчителів,  керівники  закладів
загальної середньої освіти міста.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 
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